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2022 年度卒業時満足度調査 結果報告 

・実施日：  2023 年 1 月 11 日（水）、18 日（水）基礎ゼミにて 

・対象： 商学科 2 年生および国際コミュニケーション学科 2 年生（卒業予定者） 

・対象者数： 327 名（商学科 176 名／国際コミュニケーション学科 151 名） 

・回答者数： 301 名（商学科 159 名／国際コミュニケーション学科 142 名） 

・回答率： 92.0％（商学科 90.3％／国際コミュニケーション学科 94.0％） 

・結果： 以下参照 

Table 1 2022 年度卒業時満足度調査 全体および学科別平均 

学
科
比
較 

設  問 
2022 年度 2021 年度 年度差 

全 商 国 差 全 商 国 差 全 商 国 

国 1 
社会人として役立つ知識を身につける 
ことができた 

4.1 4.0 4.2 -0.2 4.2 4.1 4.2 -0.1 -0.1 -0.1 0 

商 2 資格取得に役立つ勉強ができた 3.9 4.0 3.9 0.1 3.9 4 3.8 0.2 0 0 0.1 

商 3 インターンシップ制度があってよかった 3.5 3.6 3.4 0.2 2.4 2.6 2.4 0.2 1.1 1 1 

国 4 海外プログラムがあってよかった 2.8 2.7 3.0 -0.3 2.6 2.6 2.7 -0.1 0.2 0.1 0.3 

国 5 授業が充実していた 3.8 3.7 3.9 -0.2 3.8 3.8 3.8 0 0 -0.1 0.1 

国 6 オンライン授業で充分な勉強ができた。 3.7 3.7 3.8 -0.1 3.6 3.8 3.5 0.3 1 -0.1 0.3 

国 7 先生方が授業の取り組みに熱心であった 4.1 4.0 4.2 -0.2 4.3 4.3 4.3 0 -0.2 -0.3 -0.1 

国 8 大学の設備が充実していた 4.0 3.9 4.0 -0.1 4.1 4.1 4.1 0 -0.1 -0.2 -0.1 

国 9 基礎ゼミがあってよかった 3.9 3.8 4.0 -0.2 4.1 4.1 4.1 0 -0.2 -0.3 -0.1 

国 10 サークル活動を楽しむことができた 2.6 2.4 2.8 -0.4 2.3 2.3 2.3 0 0.3 0.1 0.5 

国 11 学校行事が楽しかった 3.8 3.6 3.9 -0.3 2.4 2.4 2.4 0 1.4 1.2 1.5 

商 12 大学が親身な就職指導をしてくれた 4.1 4.2 4.0 0.2 4.3 4.4 4.2 0.2 -0.2 -0.2 -0.2 

国 13 大学が学生たちの活動を支援してくれた 3.9 3.9 4.0 -0.1 4 4 4 0 -0.1 -0.1 0 

国 14 キャンパスが快適であった 3.9 3.8 3.9 -0.1 4.1 4.1 4.1 0 -0.2 -0.3 -0.2 

国 15 濃密な 2年間を過ごすことができた 3.9 3.7 4.0 -0.3 3.2 3.3 3.2 0.1 0.7 0.4 0.8 

国 16 たくさんの友人ができた 3.8 3.7 3.9 -0.2 3.5 3.4 3.7 -0.3 0.3 0.3 0.2 

国 17 相談相手になってくれる先生がいた 3.6 3.4 3.7 -0.3 3.8 3.8 3.9 -0.1 -0.2 -0.4 -0.2 

国 18 コースの中身が充実していた 3.8 3.7 3.9 -0.2 3.8 3.8 3.8 0 0 -0.1 0.1 

国 19 大学の雰囲気が自分に合っていた 3.8 3.7 4.0 -0.3 3.9 3.9 3.9 0 -0.1 -0.2 0.1 

国 20 学生生活に満足した 3.9 3.7 4.0 -0.3 3.5 3.5 3.5 0 0.4 0.2 0.5 

国 21 
受験生の知り合いがいたら、 
埼玉女子短期大学に入学をすすめたい 

3.7 3.5 3.8 -0.3 3.7 3.8 3.7 0.1 0 -0.3 0.1 

   全項目平均 3.7 3.7 3.8 -0.1 3.6 3.6 3.6 0 0.1 0.1 0.2 

凡例             

  高評価項目（全体平均 3.8 以上）            

商  商学科＞国際コミュニケーション学科 ※5％以上の水準における有意差が認められた場合は太字、有意傾向は細字 

国  商学科＜国際コミュニケーション学科 ※5％以上の水準における有意差が認められた場合は太字、有意傾向は細字 

 


